
2ος Παγκρήτιος Μαθητικός Διαγωνισμός Ψηφιακής Φωτογραφίας με θέμα 

«Ιστορίες Χεριών & Επαγγελμάτων» 

 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας συμμετείχαν στον 2ο Παγκρήτιο 

Μαθητικό Διαγωνισμό Ψηφιακής Φωτογραφίας με θέμα «Ιστορίες Χεριών & 

Επαγγελμάτων», που διοργάνωσε η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης σε συνεργασία με την Ελληνική Φωτογραφική 

Εταιρεία Ηρακλείου Κρήτης υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού και με την υποστήριξη της Αρχιεπισκοπής Κρήτης, της Περιφέρειας 

Κρήτης και του Δήμου Ηρακλείου. 

Ο διαγωνισμός απευθυνόταν σε όλους τις μαθητές και τις μαθήτριες σχολικών μονάδων 

Γενικής Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κρήτης. Οι κατηγορίες στις οποίες μπορούσαν να 

δηλώσουν συμμετοχή ήταν δύο: 

Κ1: Χέρια 

Κ2: Επαγγέλματα του Χθες και του Σήμερα 

Συνολικά στο διαγωνισμό συμμετείχαν 402 φωτογραφικά έργα 150 μαθητών και 

μαθητριών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από όλη την Περιφέρεια Κρήτης με την 

ουσιαστική υποστήριξη των υπεύθυνων εκπαιδευτικών. 

Πέρα από τα 8 βραβεία και τους 14 επαίνους συνολικά, επιπλέον 78 φωτογραφικά 

έργα έλαβαν διάκριση συμμετοχής στην έκθεση για την πρωτοτυπία της έκφρασης 

και την αισθητική τους απόδοση. 

Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι και χαρούμενες για τη συμμετοχή των παιδιών του 

σχολείου μας στον Διαγωνισμό και για το γεγονός ότι 4 μαθητές/τριες μας απέσπασαν 

βραβείο ή έπαινο ή διακρίθηκαν για τη συμμετοχή τους στην έκθεση. Πιο 

συγκεκριμένα,  

η Ηλέκτρα Χουλάκη, μαθήτρια της Α’ τάξης, έλαβε το 2ο βραβείο (Αργυρό) στην 

κατηγορία «Επαγγέλματα του Χθες & του Σήμερα» με το έργο «Ο αγγειοπλάστης 

στον τροχό» 

 

 

 



Η Μαρίλια Δρακουτού, μαθήτρια της Γ’ τάξης, έλαβε τον 1ο έπαινο στην κατηγορία 

«Χέρια» με το έργο «Σκυτάλη ζωής» 

 

 

 

Ο Μαρίνος Ασλάνης, μαθητής της Β’ τάξης, στην κατηγορία «Χέρια» έλαβε τον 3ο 

έπαινο με το έργο «Η ζωή ανθίζει σαν λουλούδι» και διάκριση με το έργο «Ιερό 

άγγιγμα». 

 

 

Η Άννα Παπαδάκη, μαθήτρια της Β’ τάξης, διακρίθηκε με το έργο «Τα χέρια του 

φωτογράφου» στην κατηγορία «Χέρια». 

 



Τα έργα των παιδιών παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στα εγκαίνια της έκθεσης 

Φωτογραφίας και την Τελετή Απονομής την Παρασκευή 14 Ιουνίου 2024 στην αίθουσα 

«Μ. Καρέλλης» στο κτήριο Ανδρόγεω του Δήμου Ηρακλείου. 

 

 

 

 

Το σχολείο μας θέλει να ευχαριστήσει όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες που 

συμμετείχαν στον διαγωνισμό και να τους/τις συγχαρεί για τη δημιουργικότητά τους. 

Θερμές ευχαριστίες οφείλουμε και στους διοργανωτές του διαγωνισμού γιατί έδωσαν 

την ευκαιρία στους μαθητές και στις μαθήτριές μας να αναδείξουν την ευαισθησία και 

το ταλέντο τους μέσα από την τέχνη της Φωτογραφίας 

 

Υπευθ. Εκπαιδευτικοί : Πόπη Μπούρα, Ευαγγελία Παραβολιδάκη 


